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Osnovne programske naloge občinske organizacije izhajajo a ustavne vloge socialistične zveze,
nalog, ki jih določajo drugi družbeni dokumenti — od določil zakonov, samoupravnih sporazumov in
družbenih dogovorov do statuta DPS in pravil občinske organizacije—ter iz poročila o delu v prvem
delu sedanjega mandata. Teh nalog ponovno v osnovnih programskih nalogah ne navajamo.



Razvoj
družbenoekonomskih
odnosov

1. Osnovni cilj razvoja družbenoekonomskih odnosov je
uveljaviti kvalitetno delo kot osnovno merilo za družbeni in
gospodarski napredek in gospodarsko stabilizacijo ter kva-
litetno delo kot osnovo za nagrajevanje dela. Takšno delo
je hkrati tudi osnova za socialno varnost delavca in njegove
družine. V to bo usmerjeno delo pri urejanju normativnih
elementov, ki jih bo posebej spremljal OS ZSS, pri uskla-
janju planskih dokumentov in sprejemanju le-teh, kjer
je občinska konferenca ena izmed podpisnic, pri uveljav-
Ijanju sočasnega srednjeročnega in dolgoročnega plani-
ranja osnovnih nosilcev s posebno pozornostjo do uveljav-
Ijanja odločujoče vloge delavca in občana v vseh sestavi-
nah družbenega življenja.

2. Srednjeročne in dolgoročne planske dokumente
bomo usklajevali s sekcijskim delom o varstvu in revitaliza-
ciji okolja, komunali, gospodarskem razvoju, kmetijstvu in
stanovanjskem gospodarstvu.

Sestavni del usklajevanja bodo tudi zaključni računi —
tudi kot izhodišče za usmerjanje družbene akcije pri dolo-
čanju programov sisov za tekoče leto in predvsem za us-
klajanje nekaterih najpomembnejših investicij. To lahko
dosegamo le na osnovi rezultatov dela, izraženega v či-
stem dohodku.

3. Družbenoekonomske odnose v komunalnem gospo-
darstvu. ki po obsegu in potrebah tega področja presega
sposobnosti sisa v okviru malerialnih bilanc programov,
torej presega tudi sposobnosti za tolikšno svobodno me-
njavo dela in sredstev, bomo usmerili tudi s predlogom pro-
grama za IV. samoprispevek v Ljubljani, o čemer se bomo
Ljubljančani odločali z osebnim izjavljanjem. Predlog pro-
grama moramo usmeriti predvsem v odpravljanje izvorov
onesnaževanja okolja in gradnjo nujnih skupnih naprav za
boljše in zdravo okolje.

4. Dolgoročni program gospodarske stabilizacije še na-
prej ostaja najpomembnejša sestavina družbenoekonom-
skih odnosov in je njegovo uresničevanje povezano z dol-
goročnimi planskimi dokumenti.

5. Sestavni del družbenoekonomskih odnosov pome-
nijo osnove za oblikovanje programov krajevnih skupnosti,
ki ne vključujejo samo delegatskega sistema in sredstev
proračuna za osnovne naloge v KS, temveč tudi odpravlja-
nje tistih nesorazmerij med krajevnimi skupnostmi, ki vpli-
vajo na različne osnove življenja in dela. Tako mora imeti
program najmanj tri komponente: delo samoupravnih or-
ganov in strokovnih služb, program družbenih dejavnosti
v sisih, ki je sestavni del programov KS in odpravljanje ra-
zlik med KS oziroma izenačevanje osnov za delo in življe-
nje v njih.

Razvoj političnega
sistema
socialističnega
samoupravljanja

6. Letošnje volitve delegacij pomenijo nadaljnje uveljav-
Ijanje in razvoj političnega sistema socialističnega samou-
pravljanja. ki pa zahteva v svoji praktični izpeljavi nujne
spremembe, usmerjene predvsem v uveljavljanje temeljnih
delegacij kot nepogrešljivih samoupravnih organov ozdov
in KS, stalno usposabljanje delegatov za delo v delegacijah
in drugih delegatskih telesih. uveljavljanje vrednosti dele-
gatskega dela ter poti za povezovanje temeljnih delegacij,
ki so do sedaj tako pestre, da ne omogočajo niti pregleda
nad vsemi elementi.

7. Stalnospremljanjedelatemeljnihdelegacijinsodelo-
vanje pri usklajanju različnih pogledov in interesov, kjer ima
OK SZDL še posebno odgovornost DO DPZ občine, ostaja
naša osnovna naloga.

Nadaljnje uveljavljanje
socialistične zveze

8. Osnovni poudarek pri nadaljnjem uveljavljanju načel
socialističnega samoupravljanja velja krajevnim organiza-
cijam in razvijanju uličnih ter vaških organizadj SZDL. Le-te
ne smejo postati le nova forma s formalnim povezovanjem
v krajevno organizacijo, temveč morajo postati metoda
dela.

9. Čvrstejše uveljavljanje krajevnih in občinške organi-
zacije zahteva čvrstejšo uveljavitev osnovnih organizacij
ZSMS in koordinacijskih odborov sindikatov v krajevnih,
konferencah, kar ostajata neopredeljena naloga in sestavni
del prizadevanj za krepitev socialistične zveze.

10. Uveljavljanju frontnega dela bodo podrejene tudi
možne organizacijske spremembe organov predsedstva
občinske konference, od krepitve organov do njihovega
povezovanja v skupne organe na ravni MK SZDL, o čemer
smo sklepali že v prvem delu našega mandata, a tega
nismo organizacijsko uredili.

11. Spremljanje in usklajanje programov družbenih or-
ganizacij in društev, v katerih je včlanjena tudi večina čla-
nov SZDL, je skupna naloga vseh sestavin, še posebej iz-
postavljena ob sprejemanju srednjeročnih in letnih pro-
gramov sisov in družbenopolitične skupnosti. Urejeni od-
nosi v društvih in družbenih organizacijah sotudi garancija
uveljavljanja socialistične zveze.


